

金匯 動向 馮強

美元兌加元上週初在1.2305水平獲得較大支持後走勢偏強，先後重上1.24及1.25水平，上週四更走高至1.2630兩個多月來高位。加拿大統計局上週二公布4月份經濟增長按年下跌0.1%，並且是連續4個月呈現收縮，數據顯示加拿大第2季經濟有延續首季不振表現的傾向，使加拿大央行繼1月份作出降息行動之後，將有機會在下半年進一步寬鬆其貨幣政策，不利加元表現，帶動美元兌加元上週升幅曾一度擴大至1.26水平，投資者將關注加拿大央行本月15日的貨幣政策會議結果。

油價急跌拖累 加元續弱勢

雖然美國上週四公布的6月份非農就業數據遠低於市場預期，美元遇到回吐壓力，導致美元兌加元上週四曾迅速回落至1.2540水平，不過原油價格有掉頭轉弱傾向，紐約期油過去兩周從每桶61美元水平持續反覆下跌，上週五更一度走低至每桶55美元水平的11周低位，對加元走勢構成負面影響，不排除美元兌加元將反覆重上1.26水平，延續過去兩周的反覆上升走勢。此外，希臘舉行公投之前，各主要商品貨幣均於上週五顯著下跌，而且跌幅有擴大傾向，反映市場氣氛暫時不利商品貨幣。預料美元兌加元將反覆走高至1.2660水平。

現貨金價上週表現偏強，失守1,180美元水平後跌幅擴大，不過上週四在1,156美元獲得較大支持後呈現反彈，主要是美國6月份非農就業數據遠低於預期，帶動金價價格反彈，再加上希臘公投結果仍充滿不確定性，限制金價波動，令現貨金價上週五大部分時間窄幅上落於1,164至1,170美元之間。隨着布蘭特及紐約期油上週雙雙下跌，而布蘭特原油上週五更反覆下跌至每桶60美元水平兩個多月來低位，未對金價造成支持，預料現貨金價將反覆走低至1,160美元水平。



金匯錦囊 加元：美元兌加元將反覆走高至1.2660水平。 金價：現貨金價將反覆走低至1,160美元水平。

資金充裕 歐股今季可期待

歐洲目前充裕的流動性，為經濟增長與股市提供支撐。此外，歐元區企業盈利狀況升溫、加上併購題材再現，都是利好因素。因此，我們預期歐洲股市在經歷希臘債務問題引起的修正後，在第三季依然值得期待。

根據歷史經驗，目前已達5年新高的貨幣供給增速，暗示歐元區GDP增長率有望從第一季1%的年增長率，再升至2%至3%水平。歐洲版QE累升僅5.4% 霸菱投顧認為，過去12個月歐洲超越美、日與新興市場，成為全球吸金最多的區域。借鏡美國量寬(QE)經驗，當時充沛的流動性支撐美國股市在3次QE期間平均上漲30%以上，反觀歐股自宣布歐洲版QE實施至今僅上漲5.4%，因此歐股仍具備良好的投資機會。

企業盈利轉強頻併購

歐洲企業盈利修正比變動率4年來首度翻正，顯示受到相對低油價與低借貸成本加持，加上逐漸改善的消費者信心與零售銷售數

據，市場對於歐洲企業盈利增長更具信心，這將更有助於股市表現。霸菱投顧指出，過去一年半以來企業併購活動加速升溫，包括4月荷蘭殼牌斥資700億美元收購英國BG集團，後者當月漲幅高達42.6%；而6月歐盟同意默克藥廠以170億美元收購美國Sigma-Aldrich科學儀器公司，也使其收購案更向成功靠近。預期這波併購浪潮不僅嘉惠相關個股，更能支撐歐洲股市的整體投資氛圍。

霸菱投顧認為，雖然無法預期希臘是否將如期償還債務，但由於歐元區銀行持有的希臘債務僅佔後者總額的0.7%，加上歐元區還能提供ESM救助機制，故即使希臘倒債，歐元區金融體系不至於受到太大的實質衝擊。能夠接受單一國家投資的投資者，也可以考慮直接投資德國基金，其中理由之一，美銀美林經理人調查報告顯示，在歐洲主要



美銀美林經理人調查報告顯示，在歐洲主要股市中，最多經理人計劃加碼德國股市。圖為德國法蘭克福市容。

國家中，最多經理人在未來一年傾向加碼德國股市，德股投資良機儼然浮現。

德股預測PE較吸引

其次，由於德國企業較受惠弱勢歐元，支撐德國2014至2015年的每股盈利增長率高達12.4%，遠遠勝過歐洲6.5%、法國3.4%與英國-10.1%的預期增長率。因企業盈利增長表現出色，使德國股市擁有13.5倍的預期市盈率(PE)，低於歐洲15.6倍、法國14.9倍、英國15.9倍與美國17.1倍，在歐洲市場中成為最吸晴的標的。

金匯 出擊

金價跌破底部 延展弱勢

美國上週四公布的就業報告有好有壞，或許無法讓美國聯邦儲備理事會(FED)主席耶倫得到勞動市場復甦的「確切證據」。耶倫希望先見到勞動市場復甦，之後才加息。6月就業報告顯示，就業崗位小幅增加，但薪資未見增長，勞動參與率再度下降。就這些數據本身而言，或不足以阻止美聯儲在多數人預期的9月份加息。然而薪資沒有成長這一點，與美聯儲官員所希望的情況尤其相悖。6月非農就業崗位增加22.3萬，除了6月就業增長溫和之外，4、5兩月被視為表現強勁的數據也遭下調。失業率由5.5%下滑至5.3%，已處在美聯儲官員預測年底將達到的區間之內。不過，失業率下降是因勞動市場的就業參與率從62.9%降至62.6%。計算失業率時，並不會將退出勞動力市場的人數考慮在內。

雖然不及預期的美國就業數據將金價從日內的三個月低位拉起，但反彈幅度明顯受限，於1,170美元關口遭到阻力。美國就業市場雖然略有疲軟，但仍保持着相對穩定的增長態勢，不足以扭轉美聯儲在今年加息的預期，因而亦對金價提振效應相對有限。接下來，投資者繼續將注意力轉向希臘問題。如果公投結果最終是反對歐洲債權人的改革條件，歐洲央行很可能切斷對希臘銀行的流動性支持，這要比最近這次違約產生更大的影響，加劇希臘、歐元乃至金融市場整體的不確定性。

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

下試1161美元支持

倫敦黃金在經歷第一季的大起大落後，進入第二個月則轉趨窄幅整固。由年初的1,183美元水平，在不足一個月的時間，漲升近120美元，於1月22日創出今年高位1,306.20美元，但隨着美國數據趨強顯示，其中尤以就業方面的數據更為突出，鞏固了美國年內加息的預期，一方面令美元走強，同時亦使得金價承壓；3月17日挫至今年最低1,142.86美元，此後金價回升，並開始於1,160至1,230的區間爭持。6月份金價漲幅受制於200天平均線，目前200天線處於1,204美元水平。預計當前較近阻力為1,174及1,183美元水平，下一級可看至1,201美元。較關鍵的將為250天平均線，目前位於1,219美元水平，5月中旬金價的升幅正是受限於250天平均線。另外，金價已見初步跌破其區間底部，示意着當前弱勢將見加劇，下方支持將為1,161及1,149美元，較大支撐可看至1,142美元水平。

白銀弱勢料加劇

倫敦白銀方面，自去年第三季至今，銀價走勢處於一組三角形態中運行，至近日價位終見跌破三角底部，預測後市將迎來更顯著跌幅，延伸目標將可看至15.30及14.70

本週數據公布時間及預測(7月6-10日)

Table with columns: 日期, 國家, 香港時間, 報告, 預測, 上次. Rows include US, Germany, Japan, and Australia data for various economic indicators.

上週數據公布結果(6月29日-7月3日)

Table with columns: 日期, 國家, 香港時間, 報告, 結果, 上次. Rows include EU, Germany, and Australia data for various economic indicators.

註：R代表修訂數據 #代表增長率 美元：進一步可看至14.10美元。上方阻力預測見於15.60及50天平均線16.38美元，重要阻力為16.70美元。

蘭州至中亞國際貨運專列開通

香港文匯報訊(記者 肖剛、實習記者 李娣娣 蘭州報道)昨天，由蘭州新區發出的首趟國際貨運專列，滿載着2,500噸機電設備等「中國製造」，向着2,683公里之外的阿拉木圖駛去。同日，「河西號」零散快運列車，武威南至阿拉木圖中亞貨運專列、「神寧化工號」、「鋼鐵號」專列和「陸港號」、「塞上明珠號」集裝箱專列等6趟貨運品牌列車也先後開行，「七大貨運品牌列車」順應國家「一帶一路」發展戰略，服務絲綢之路沿線各國和地方經濟發展。

服務絲綢之路沿線各國

蘭州鐵路局副局長邢濤介紹，蘭州至中亞地區的國際貨運專列和武威南至阿拉木圖的中亞貨運專列，

主要借助蘭州鐵路局所處的區位優勢，通過阿拉山口、霍爾果斯等口岸，助推內陸企業拓展中亞、西亞及歐洲市場。

蘭州至阿拉木圖運輸僅7天

國際貨運班列開通後，蘭州至阿拉木圖的運輸時間縮短為7天，而且客戶只需通過網絡或電話填單，由鐵路客服人員完成運輸需求提報，縮短了手續辦理和運輸時間。同時，鐵路部門還為客戶提供「門到站」、「站到門」、「門到門」接取送達服務，客戶也可以隨時通過網絡、電話查詢跟蹤貨物的運輸狀態。

甘肅省委常委、蘭州市委書記虞海燕表示，開行國際貨運班列，是國家級蘭州新區擴大向西開放，發



中亞國際貨運專列的開通，將加快中國西部開放的步伐。肖剛攝

展外向型經濟迫切需要，實現了中國西部與中亞的互聯互通，可以滿足絲綢之路沿線各國間國際聯運貨物增長的運輸需要。蘭州將成為通往中亞及歐洲最便捷、最高效的

陸運樞紐，亦能發揮蘭州坐中六聯、輻射全國的交通區位優勢。

此外，專列開通縮短了中國西部與中亞的貿易距離。

未來專列將增加開行頻率，線路亦將向歐洲延伸。

滬網遊收入佔全國三成

香港文匯報訊(記者 倪夢環 上海報道)上海網絡遊戲產業報告發布會近日在滬召開。會上，加馬數據(CNG中新遊戲研究)發布「2014年上海遊戲出版產業報告」並指出，中國遊戲產業市場已經達到了千億元市場規模，而上海網絡遊戲銷售更是各種翹楚。

中國遊戲產業逾千億元

有分析指出，因屬地化管理推出，提高了審批效率，這為上海的遊戲產業發展帶來顯著優勢。根據報告顯示，伴隨着信息技術的不斷發展，中國的遊戲產業發展再度到達新高高度，整體產業去年已超千億元(人民幣)規模。其中，上海網絡遊戲銷售收入約為377.0億元，約佔全國銷售總額的32.9%，比2013年的255.2億元增長47.7%，而僅移動遊戲銷售收入就貢獻了55.8億元，同比增長率約為154.7%。

滬網遊95%為民營企業

據透露，上海95%以上的網絡遊戲公司是民營企業；而2014年上海自主研发的遊戲營業額更達到299.6億元，自主研发遊戲銷售收入則佔到了全國的41.2%。上海新聞出版局副局長祝君波表示，網絡遊戲產業作為文化創意產業的一個重要組成部分，對促進全民創業、推動就業有着很顯著的作用。

2015年7月6日 今日電視節目表 (星期一)

Large table listing TV programs across various channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 煲劇1台. Columns include channel names and program titles.